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3K3AMEHALMOHHASA PABOTA Ne 2
Yacrs 1

«Anre6pa»

B saganmsx ¢ BeIOOPOM OTBETA M3 NPEATOMKEHHBIX
BADUAHTOB OGBE/ITE HOME BEPHOTO OTBETA.

Ecim BADUAHTH OTBETA K SAJAHMIO He MPHBOAATCH, TO
TOMyMeHHBI DeSYNBTAT BUWIIATE B TEKCT PABOTHI mOCIe
cnosa «Omeem».

1 Haiinure 3HAYeHNE BEIDAXEHU.
8:2,5
0,02

Omeem:

- (0,3 =

2 Ha xoopaMHATHOIT TPAMOIl OTMedeHBI ymcia a u b.

. -
0a 1 b %
Vraxure HEBEPHOE nepaseHcTBO.
a<b 3)-a>-b
T by
a b a b

3 Pemure ypaBHeHue:
3x2 + 6x - 24=0.

Omeem:
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4 Veranosute coOTBETCTBHE My HeDABEHCTBAME
HX PeLIeHMAMIL, HSOOPAKEHHBIMI HA PHCYHKAX.

A) B) B)

1x E) * 1x

1) 3x>6
2) 1,5x+320

8) 4x-2<2
4) 2,3 - 6x>-3,7

A e 5% i
Omaem: |

§  Pewre cucremy nepasencrs.
12c3<6 4
5-Tx <8¢

Omaem:

6  Vupocrure supaente u naiute ero anauenye npu

m=64,n =8l
Vm+2Jmn tn=__
Omaem:

«Teomerpus»

7 Haiiure nnomas rpane-
i ABCD, ecan AB = 10,
AH = BC = 6 u HD = 14.

Omaem:
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8  Vxaure Bepuble yTBEDACACHHA.

1) Jlmaronans napaiieiorpaMma Toukofi mepece-
eHMS €AATCH TONOTAM.

2) TLiomazs IPAMOYTOBHHKA €O CTOPOAMH 4 M
5 e passa 10 ex.

3) JIMaroHai IPAMOYTOTHHMKA PABHHL.

4) Cymma yrio BHIIYKJIOTO NATHYTOABHIKA Pas-
na 360,

5) Jlnaronait PovGa BIAMMEO NEPIEHFHKYIAPHEL.

«PeansHan maremarukar

9 o nymxra A » nymxr B, PACCTORHHE MEHAY KOTOPHI-
a1t 300 KM, BLIEXA 11063 €O CKOPOCTEIO HA 10 Kbt/
Menbime, uen Grulo aannammposano. Haiimure cxo-
PocTs noeaxa, ecau OF MPHOLLT B IYHKT B ¢ Onoaza-
aen Ha 14,

Omaem:

40 Ha xpyrosoii auarpamMme NpeACTABIEHE! AAHHEe 0O
Ofbemax NpOA MeHe/KepOB MArasuHa.

M ¥isasos

[ merpos

[] Cuaopon

[] Bacumses
Tpoaxn KaKoro MereKepa cocrasmm Mexee 10%
on Beex npona?
Omsem:
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YacTts 2

( 3anumnTre pelieHne u OTBeT. J

«Anrebpa»

ITepseiit BesocunenucT mpoexa paccrosHue, paBHOE
48 kM, Ha 1 4 6BICTpee, uem BTOpoii. Haiinure cxo-
POCTBH KaXXJ0T'0 BEJIOCUIIEUCTA, €CJIU CKOPOCTh OJHO-
- T'O U3 HUX Ha 4 KM/4 MeHbIIle, 4eM CKOPOCTh JPYIoro.

Omeem:

«lFeomeTpus»

12 B npsmoyrossHOM TpeyrombHHUKE ¢ npaMbeIiM yriaom C

cosZABC = ?, AC = 5. Haiigure runorenysy AB.

Omasaem:
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